COUR D'APPEL DE LYON

LISTE DES MEDIATEURS 2024-2026

Décret n° 2017-1457 du 9 octobre 2017 relatif à l'établissement de la liste des médiateurs près de la cour d'appel

Établie par la commission restreinte du 08 octobre 2023 Mise à jour par la commission restreinte du 28 mars 2025

L'agrément CAF est délivré aux associations respectant un référentiel (cahier des charges) défini par la CAF et le ministère de la Justice, sous le contrôle de ces derniers, et applique un barème tarifaire proportionnel aux revenus

Table des matières

LISTE DES MEDIATEURS	4
I - Ressort de la cour d'appel de Lyon	4
AIN (01)	
LOIRE (42)	5
RHÔNE (69)	7
ALPES MARITIMES (06)	19
ARDECHE (07)	19
BOUCHES DU RHÔNE (13)	20
CHER (18)	20
CÔTE D'OR (21)	20
DRÔME (26)	21
GARD (30)	24
HAUTE-GARONNE (31)	24
GIRONDE (33)	24
ISERE (38)	25
JURA (39)	26
HAUTE-LOIRE (43)	26
LOZERE (48)	26
PUY DE DÔME (63)	27
BAS-RHIN (67)	27
SAÔNE ET LOIRE (71)	27
SAVOIE (73)	28
HAUTE SAVOIE (74)	28
PARIS (75)	29
SEINE-ET-MARNE (77)	32
YVELINES (78)	33
VAR (83)	33
VAUCLUSE (84)	33
YONNE (89)	33
ESSONE (91)	34
HAUTS DE SEINE (92)	34
VAL-DE-MARNE (94)	34
LISTE DES MEDIATEURS FAMILIAUX	35

I -Ressort de la cour d'appel de Lyon	35
AIN (01)	35
LOIRE (42)	36
RHÔNE (69)	37
II - Hors ressort de la cour d'appel de Lyon	44
ARDECHE (07)	44
BOUCHES DU RHÔNE (13)	44
CÔTE D'OR (21)	44
DRÔME (26)	44
GARD (30)	45
ISERE (38)	46
JURA (39)	46
HAUTE-LOIRE (43)	47
LOZERE (48)	47
PUY DE DÔME (63)	47
SAÔNE ET LOIRE (71)	48
SAVOIE (73)	48
HAUTE SAVOIE (74)	48
PARIS (75)	48
VAR (83)	49
HAUTS DE SEINE (92)	49
LISTE DES SERVICES DE MEDIATION EN LIGNE	50
I - Hors ressort de la cour d'appel de Lyon	50
HAUTE-GARONNE (31)	50
VAI_DE_MARNE (QA)	50

LISTE DES MEDIATEURS I - Ressort de la cour d'appel de Lyon

AIN (01)

2018 Maître CHARLES Michelle

Commissaire de Justice

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

12 rue Joseph Carré 01700 MIRIBEL

Tél: 04 72 88 02 50 / 06 60 06 21 60 @: michelle.charles@charlesbellaton.fr

2025 Maître ESPOSITO Gaëlle

Commissaire de Justice Médiateur

Domaine d'intervention: civile, social, commercial

Parc du Bief Allée du Bief 01600 TREVOUX

2022 Maître FOUBERT Johann

Avocat

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

1 place de la libération 01000 BOURG EN BRESSE

Tél: 04 74 12 07 78 / 06 63 65 65 26 @: contact@foubert-avocat.fr

2024 Madame JOLY Marion

Formatrice et Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

110 chemin des petites bruyères

01480 FRANS

Tél: 06 95 67 09 15 @: marion.joly.mediation@gmail.com

2020 Madame NONY Audrey

Gestionnaire Ressources Humaines et Médiatrice professionnelle

Domaine d'intervention : civil, social

Lieu dit Les Sables 953 Route de Trevoux

01600 SAINT DIDIER DE FORMANS

Tél: 06 72 12 01 81 @: audrey.nony@gmail.com

2022 Madame TONEV Victoria

Juriste, médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social

Cabinet Brou Victor Hugo 62 boulevard Victor Hugo 01000 BOURG EN BRESSE

LOIRE (42)

2018 Maître BARRUEL Jeanne (CNPM)

Avocate -Médiatrice

Domaine d'intervention: civil, commercial

37 rue Franklin

42005 ST ETIENNE

Tél: 06 08 16 65 97 @: j.barruel@outlook.fr

2024 Madame BERGONI Marie-Hélène

Responsable de projet en ingénierie pédagogique, Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social

10 rue du granit

42440 VETRE SUR ANZON

Tél: 07 70 00 68 09 @: mhbergoni@gmail.com

2018 Monsieur BERNARD Philippe (CNPM)

Consultant juridique

Domaine d'intervention : commercial, civil

33 Place Fourneyron 42000 SAINT ETIENNE

Tél: 04 77 56 01 46 / 06 52 07 27 25 @: phi.bernard2@gmail.com

2018 Maître BURLAT Isabelle (CNPM)

Avocat - Médiatrice

Domaine d'intervention : social

2 rue Pierre Corneille 42000 SAINT ETIENNE

Tél: 04 77 91 64 64 / 06 07 48 51 15 @: i.burlat@free.fr

2023 Monsieur CLEMENT Bruno

Expert de Justice

Domaine d'intervention : civil CECOIA – 7 rue Jacquard

CS 70004

42501 LE CHAMBON FEUGEROLLES

2018 CNPM - Chambre Nationale des Praticiens de la Médiation

Président Monsieur Gilles -Robert LOPEZ

Association de médiation

Domaine d'intervention: civil commercial, social

27 avenue de la Libération 42400 SAINT CHAMOND

Tél: 04 77 31 28 28 / 06 08 82 02 75 @: cnpm@orange.fr /

contact.admin@cnpm-mediation.org

2024 Conseil-Formation-Médiation-MARCEL

Président : Fabien MARCEL

Société de Médiation

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

1887 route de Roanne

42640 SAINT ROMAIN LA MOTTE

Tél: 06 33 10 53 79 @: fabienmarcel.mediateur@gmail.com

2021 EPE 42 - Ecole des Parents et des Éducateurs de Saint-Étienne et de la Loire Association de médiation familial conventionnée par la CAF

Présidente Madame Mireille BOYER

Domaine d'intervention : civil 15 rue Claudius BUARD 42000 SAINT- ETIENNE

Tél: 07 68 74 49 84 @: contact@epe42.org

2024 Monsieur FONT Frédéric (CNPM)

Consultant, formateur, médiateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

13 Route de la mine d'or 42800 SAINT JOSEPH

Tél: 06 74 61 74 94 @: frederic.font@ecoute-et-mediation.fr

2018 Maître GRIMAND Alain (CNPM)

Huissier de Justice honoraire

Domaine d'intervention : civil, commercial

4251 route de Saint Victor 42230 SAINT ETIENNE

Tél: 04 77 90 37 95 / 06 08 09 44 66 @: agrimand@gmail.com

2018 Maître GUILLOT Claude

Avocat

Domaine d'intervention : social
11 Allée des Montgolfières
42160 ANDREZIEUX POUTUE

42160 ANDREZIEUX BOUTHEON

Tél: 04 28 29 60 20 / 06 20 11 67 49 @: <u>c.guillot@humanavocats.com</u>

2018 Madame LABARRIERE Marie-Hélène

Médiateur, Retraité

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

233 Route de Saint Denis

42750 MARS

Tél: 06 11 95 68 23 @: <u>la.varenne@wanadoo.fr</u>

2018 Maître LOPEZ Gilles Robert (CNPM)

Avocat honoraire

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

27 avenue de la Libération 42400 SAINT CHAMOND

Tél: 04 77 31 28 28 / 06 08 82 02 75 @: gr.lopez@adsavocat.fr

2018 Maître SCHONBERG Eve

Avocat / professeur de Droit

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

7 rue de la Brosse

42400 SAINT CHAMOND

Tél: 04 37 47 89 70 / 06 13 89 59 82 @: schonberg@em-lyon.com

2018 Monsieur VAUDAINE Jean

Médiateur conventionnel et judiciaire / Conseiller prud'homal / Ancien directeur entreprise RTP

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

31 rue du 11 novembre 42100 SAINT ETIENNE

Tél: 04 77 37 25 31 / 06 08 10 42 29 @: jean.vaudaine@free.fr

RHÔNE (69)

2024 Madame ALBOUY Martine (UDAF 69)

Médiatrice familiale

Domaine d'intervention : social

75 B rue Jean Moulin

69300 CALUIRE ET CUIRE

Tél: 06 14 53 78 61 @: martinealbouy01@gmail.com

2018 Maître ALBRIEUX-VUARCHEX Françoise (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, social

95 rue Trarieux 69003 LYON 03

Tél: 04 78 95 47 99 / 06 07 64 01 75 @: françoise.albrieux.mediateur@gmail.com

2019 Madame ALMOSNINO Caroline (Médiation du Rhône)

Médiatrice familiale libérale et thérapeute

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

13 rue des Noisetiers 69390 VERNAISON

Tél: 06 89 94 08 38 @: mfcarolinealmosnino@hotmail.com

2018 Maître AMANTE Michelle (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

31 rue Mazenod 69003 LYON

Tél: 04 72 84 02 02 / 06 60 90 73 22 @: michelle.amante@wanadoo.fr

2019 Madame AMBELLIE Bernadette (Médiation du Rhône)

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social 16 Ter Route du pont de Chêne 69340 FRANCHEVILLE

Tél: 06 80 82 85 41 @: bernadette.ambellie@neuf.fr

2025 Madame BADRIKIAN Claire

Consultant, conseil aux entreprise et médiations commerciales

Domaine d'intervention : commercial 98 boulevard de la Croix Rousse

69001 LYON

Tél: 06 07 81 76 33 @: badrikian.claire@orange.fr

2019 Monsieur BAU Philippe (CIMA)

Expert-comptable, commissaire aux comptes, Expert cour d'appel Lyon

Domaine d'intervention : civil, commercial

33 Place Bellecour 69002 LYON

2018 Maître BENARD Alain (CIMA)

Notaire retraité /Médiateur Domaine d'intervention : civil 150 impasse du Bois Saint-Paul 60030 CHARLY

69930 CHARLY

Tél: 06 10 49 45 47 @: a.benard69@orange.fr

2019 Madame BENCHARAA Myriam

Chef d'entreprise

Domaine d'intervention : social

25 rue du Bourbonnais

69009 LYON

Tél: 06 27 70 19 28 @: bencharaamyriam@yahoo.fr

2018 Maître BENOIT Magali (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention: social

2A rue Thevenet 69004 LYON

Tél: 04 72 74 74 43 / 06 78 78 69 87 @: m.benoit@arcanne-am.com

2018 Maître BERNEX Marie (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

6 rue de la Bourse 69001 LYON

2018 Maître BERTHIER-ROHOU Sophie (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

211 rue Duguesclin 69003 LYON

Tél: 04 78 92 80 01 / 06 61 47 80 64 @: berthiersophie@gmail.com

2021 Madame BERTRAND Elisabeth née FRITSCH (CMPJ)

Médiateure

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

436 rue des Verchères 69380 DOMMARTIN

Tél: 06 47 59 35 15 @: contact@medieli.fr

2024 Madame BRUN Sophie (UDAF 69)

Médiatrice familiale

Domaine d'intervention: civil

31 ter rue Viala 69003 LYON

Tél: 04 72 76 12 25 / 06 12 63 12 02 @: s.brun@udaf-rhone.fr

2024 Maître CERVEAU-COLLIARD Caroline (CNPM)

Avocate

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

103 avenue du Maréchal de Saxe

69003 LYON

Tél: 04 72 53 37 96 / 06 81 43 04 09 @: <u>c.cerveau-colliard@c3lex.fr</u>

2018 CIMA - Centre Interprofessionnel de Médiation et d'Arbitrage

Présidente: Marie-Josèphe LAURENT

Association de médiateurs

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

32 Quai Perrache 69002 LYON

Tél: 04 78 28 26 70 @: cima-lyon@orange.fr

2021 Madame CLASQUIN Marie-Noëlle (CIMA)

Conseil en RH

Domaine d'intervention: social

11 chemin du Siroux

69260 CHARBONNIERES LES BAINS

Tél: 06 95 11 94 39 @: mnclasquin@gmail.com

2018 Maître CONVERSET Alexia

Avocat

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

2A chemin du chêne

69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR

Tél: 04 78 95 22 48 / 06 84 22 04 79 @: alexia.converset@rc-avocats.pro

2025 Madame CORNU Isabelle (CNPM)

Formatrice en droit du travail, Médiatrice et conseil RH

Domaine d'intervention : social 1843 Route du Puy d'Or 69760 LIMONEST

Tél: 06 86 68 31 67 @: <u>isabelle.cornu69@gmail.com</u>

2021 Madame COTTIER Marie-Pierre

Consultante RH

Domaine d'intervention : commercial, social

23 rue du docteur Ollier 69100 VILLEURBANNE

Tél: 06 66 25 93 43 @: mariepierre.cottier@aol.fr

2021 Madame CRAMER Aude (Médiation du Rhône)

Médiatrice familiale en libéral

Domaine d'intervention : civil, social

35 Chemin du moulin Carron

69130 ECULLY

2024 Madame DAUFFER Pauline

Médiatrice

Domaine d'intervention : commercial

20 rue du chevalier Bayard

69380 CHAZAY D'AZERGUES

Tél: 06 71 71 54 79 @: hello@d-nouer.fr

2019 Monsieur DE BOUVIER Hubert (CIMA)

Ancien expert foncier, agricole et environnement

Domaine d'intervention : civil, commercial

95 Chemin d'AIZERANCE

69560 SAINT ROMAIN EN GAL

Tél: 06 10 15 44 22 @: <u>h.debouvier@online.fr</u>

2020 Madame DEJOUR Valérie

Consultante, facilitatrice, Médiatrice

Domaine d'intervention : social

1053 chemin de la Milonière

69670 VAUGNERAY

Tél: 06 31 62 75 96 @: valerie.dejour@orange.fr

2022 Monsieur DEMUYTER Didier

Médiateur, conseil et formateur RH

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

96 rue Vendôme 69006 LYON

Tél: 06 75 47 74 19 @: demuyter.didier@gmail.com

2024 Monsieur DESPRES Pierre-Damien

Responsable juridique

Domaine d'intervention : commercial

175 route de Genas 69100 VILLEURBANNE

Tél: 06 22 37 20 73 @: despres.mediation@gmail.com

2018 Maître DEYGAS Serge

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

20 A bld E.Deruelle 69003 LYON

Tél: 04 78 38 77 77 / 06 09 63 14 95 @: <u>s.devgas@carnot-avocats.fr</u>

2018 Maître DI SALVO Floriane (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

44 rue Auguste Comte

69002 LYON

Tél: 04 78 38 07 50 / 06 77 79 94 96 @: floriane.disalvo@disalvo-avocats.com

2023 Madame DISCLOS Anne-Hélène

Auto-entrepreneuse

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

45 rue de l'Abondance

69003 LYON

Tél: 06 12 57 21 40 @: ahdisclos@gmail.com

2024 Maître FISCHER-BARONNIER Hélène (CIMA)

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial

31 rue Antoine Laviolette

69003 LYON

Tél: 06 87 21 06 46 @: hfischerbaronnier.avocat@gmail.com

2024 Monsieur GANCEL Christophe (CIMA/CMAP)

Magistrat honoraire

Domaine d'intervention : commerciale

8 rue du Plat 69002 LYON

Tél: 07 88 96 88 41 @: gancel.christophe@gmail.com

2018 Monsieur GARBIT Pierre

Magistrat Honoraire

Domaine d'intervention : civil, commercial 33 rue Maréchal de Lattre de Tassigny

69002 LYON

Tél: 06 72 15 75 60 @: garbit.pierre@orange.fr

2018 Monsieur GAY Laurent Benjamin (CIMA)

Médiateur

Domaine d'intervention : commercial, social (RPS)

19 rue Du Robert

69340 FRANCHEVILLE

Tél: 06 85 35 19 96 @: benjamin.gay@sens-et-idees.com

2022 Madame GERIN Aurélie épouse TETREAU

Responsable solutions, médiatrice Domaine d'intervention : civil, social

28 rue Frère Benoit

69230 SAINT GENIS LAVAL

Tél: 06 65 42 78 28 @: <u>aurelia.gerin@caravie.fr</u>

2024 Monsieur GROSSET Pascal (CIMA)

Architecte, ingénieur

Domaine d'intervention : civil 3 avenue de la Grande Bretagne

69006 LYON

Tél: 04 79 05 89 89 / 06 27 48 76 72 @: pascal.grosset@expert-de-justice.org

2019 Monsieur GUYOT Jean-Luc (CIMA)

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

88 Chemin des Hoteaux 69126 BRINDAS

Tél: 06 60 04 47 41 @: <u>jl.guyot@orange.fr</u>

2018 Maître HOMASSEL Christian (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

9 avenue de la République

69370 ST DIDIER AU MONT D'OR

Tél: 09 61 62 34 89 / 06 62 29 97 24 @: ch.homassel@orange.fr

2025 Maître KHELLAS Hayette

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

5 quai du commerce

69009 LYON

Tél: 06 67 40 79 46 @: hayette kh@yahoo.fr

2018 Maître KLECK-LEFORT Katherine (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

12 chemin de l'Epoux

69410 CHAMPAGNE AU MONT D'OR

Tél: 04 82 53 71 52 / 06 33 28 05 95 @: contact@klefort.fr

2018 Maître LANGLOIS-BERTHELOT Xavier

Avocat - Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

10 cours Franklin Roosevelt

69006 LYON

Tél: 06 12 15 30 47 @: langloisavocat@orange.fr

2021 Maître LENOIR Stéphanie

Avocat, Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

APSARA Avocat, 14 rue Rabelais 69003 LYON

Tél: 04 28 400 100 / 06 23 13 31 96 @: slenoir@apsara-avocats.com

(CIMA)

2022 Monsieur LEROY Jean

Consultant et médiateur

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

2 avenue du Point du Jour

69005 LYON

Tél: 04 72 57 92 35 / 06 14 17 18 02 @: pro.jleroy@gmail.com

2018 Maître LEYNAUD Claire

Notaire

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

1 Square Cardinal 69390 VERNAISON

Tél: 04 78 46 10 33 / 06 15 01 14 70 @: claire.leynaud@notaires.fr

2018 Monsieur MADINIER François (CIMA)

Gérant de société

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

21 rue Hector Berlioz

69009 LYON

Tél: 06 83 89 89 33 @: frmadinier@alvisentreprises.com

2022 Madame MATHIAS-NIEDZIELSKI Vitaline

Médiatrice, directrice production et juridique

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

41 rue de Mercruire

69890 LA TOUR DE SALVAGNY

Tél: 06 63 28 15 53 @: niedzielski vitaline@yahoo.fr

2024 Madame MAUME Vincianne (UDAF 69)

Médiatrice salariée

Domaine d'intervention : civil 5B chemin de la Forestière

69130 ECULLY

Tél: 07 88 60 36 83 @: <u>v.maume@udaf-rhone.fr</u>

2019 MEDIATION DU RHÔNE

Association de médiateurs indépendants

Présidente Aude CRAMER

Domaine d'intervention : civil, succession, social Chez Florence NIELLY, 7 Place Benoit Crépu

69005 LYON

Tél: 06 12 35 24 41 @: <u>audecramer@gmail.com</u>

2024 Monsieur MERVAUX Eric (CIMA)

DRH, Médiateur

Domaine d'intervention: social

20 rue Châteaubriand

69007 LYON

Tél: 06 03 32 28 89 @: eric.mervaux@aenarh.com

2024 Madame MICHAUD-LE BLEU Marie (Médiation du Rhône)

Médiatrice familiale et assistante administrative en collège

Domaine d'intervention : civil, social

3 rue Baudrand 69540 IRIGNY

Tél: 06 61 97 22 95 @: contact@mariemichaudmediation.com

2024 Madame MICHEL Anne (CFM)

Médiatrice familiale salariée

Domaine d'intervention : civil, social

5 place Wilson

69100 VILLEURBANNE

Tél: 04 27 44 77 14 / 06 34 96 58 16 @: <u>a.lapouge.michel@gmail.com</u>

2018 Maître MONNIER HAUSER Aline (CNPM)

Avocate-Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial et social 1 rue des Verges - Parc d'affaires SWEN Parc, bât 3

69760 LIMONEST

Tél: 04 78 94 82 79 / 06 80 90 23 32 @: a.monnierhauser@amhavocat.com

2018 Madame MOULINIER-FUENTES Frédérique

(Médiation du Rhône)

Médiatrice HCL, familiale, sociale

Domaine d'intervention : civil, social

64 Rue Villeroy 69003 LYON

Tél: 06 85 45 73 53 @: fuentes-moulinier@orange.fr

2018 Monsieur MUGNIER Vincent

Médiateur/Conseil en entreprise

Domaine d'intervention : civil, commercial et social

15 Place de la Ferrandière

69003 LYON

Tél: 04 72 33 30 54 / 06 62 49 32 79 @: vincent.mugnier@laposte.net

2024 Madame NIELLY Florence (Médiation du Rhône)

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social

7 place Benoit Crépu

69005 LYON

Tél: 06 77 71 46 23 @: fdewiderspach@gmail.com

2023 Madame PAVON Delphine

Ingénieur, expert judiciaire

Domaine d'intervention : civil, social

3 Impasse du pont 69210 SAVIGNY

Tél: 06 06 79 03 22 @: delphine.pavon@expert-de-justice.org

2024 Monsieur PELTRIAUX Patrick

Ingénieur-conseil BTP

Domaine d'intervention : civil, commercial

11 place Benoit Crépu

69005 LYON

Tél: 06 58 67 60 92 @: patrick.peltriaux@gmail.com

2021 Maître PEQUIGNOT Nathalie

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

58 rue de Servient 69003 LYON

Tél: 04 72 61 94 06 / 06 87 22 17 27 @: npequignot@wanadoo.fr

2020 Maître POIROUX Anne-Sophie

Notaire (ancien avocat)

Domaine d'intervention : civil, commercial

6 Place Carnot 69002 LYON

Tél: 04 81 09 11 18 / 06 17 55 55 62 @: anne-sophie.poiroux@notaires.fr

2024 Maître PERRY Alice

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

49 rue Servient 69003 LYON

Tél: 04 72 61 91 34 / 06 77 80 64 01 @: perryalice.avocat@gmail.com

2024 Maître PICARD Chloé (CIMA)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

3 rue de la Barre 69002 LYON

Tél: 07 70 04 40 71 @: c.picard@avocats-caplex.fr

2024 Monsieur POULET Patrick

Expert immobilier

Domaine d'intervention : civil, commercial

45 avenue de la Table de Pierre 69340 FRANCHEVILLE

Tél: 09 54 91 91 95 / 06 62 83 17 48 @: patrick.poulet69@free.fr

2018 Maître PUCCI Emanuela (CIMA)

Avocat retraitée/ médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

294 Chemin du Nerbey

69250 POLEYMIEUX MONT D OR

Tél: 06 17 01 47 99 @: av.emanuela.pucci1@outlook.com

2019 Madame PUECH-DEVAUX Stéphanie

Médiatrice service d'urgence HCL de Lyon

Domaine d'intervention : civil

49 rue Aristide Briand

69271 COUZON AU MONT D'OR

Tél: 06 62 00 42 76 @: centre.media.sophro@spuechdevaux.com

2018 Monsieur REVOL Jacques (CIMA)

Consultant / Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

81 rue de la Grande Rue de la Croix Rousse

69004 LYON

Tél: 06 85 52 13 88 @: revoljb@wanadoo.fr

2021 Madame RICHARD-TIGNOL Valérie (UDAF 69)

Médiatrice familiale DE

Domaine d'intervention : civil

8 rue Belissen 69005 LYON

Tél: 04 72 76 12 00 / 06 88 41 60 73 @: v.richardtignol@udaf-rhone.fr

2024 Maître ROCHER Béatrice (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

35 rue de la République

69002 LYON

Tél: 04 82 53 41 92 / 07 69 69 73 83 @: br@rocher-avocat.com

2018 Maître ROULLET Virginie (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

75 rue Chaponnay 69003 LYON

Tél: 04 78 95 22 48 / 06 74 42 30 81

@: virginie.roullet@rc-avocats.pro

2019 Maître ROUSSET Camille

Avocat

Domaine d'intervention : commercial, social

256 Montée de l'Eglise

69250 CURIS AU MONT D'OR

2025 Monsieur SALOMON Serge

Retraité

Domaine d'intervention : civil, commercial

11 rue de la Charité 69002 LYON

Tél: 04 37 57 86 99/ 06 72 27 31 43 @: serge.salomon@orange.fr

2024 Maître SAULOT Marie

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

49 rue Servient 69003 LYON

Tél: 04 28 29 25 05 / 06 17 97 02 41 @: cabinet@mariesaulot-avocat.fr

2024 Maître SERRA Pascaline (CIMA)

Avocat et Médiateur

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

16 rue Lieutenant-colonel Prévost

69006 LYON

Tél: 07 62 54 03 73 @: pascaline.serra@pserra-avocat.fr

2019 Maître SIMONET Marion

Avocate / Chargée d'enseignement Lyon 2

Domaine d'intervention : social

74 cours de la liberté

69003 LYON

Tél: 04 72 84 86 93 / 06 61 99 85 12 @: marion.simonet@epilogue.legal

2018 Monsieur TOLLET Antoine (CIMA)

Médiateur/ consultant/ formateur

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

102 avenue Maréchal Foch

69110 SAINTE FOY LES LYON

Tél: 06 88 88 35 34 @: antoine.tollet@wanadoo.fr

2022 Maître TUDELA-LOPEZ Roger

Avocat

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

33 rue de la République

69002 LYON

Tél: 04 72 77 88 33 / 06 10 85 89 03 @: rogertudela@hotmail.com

2018 Monsieur VANIER Alain

Retraité

Domaine d'intervention : civil, commercial, social 227 route de la Malavière Les grands Maisons

69640 COGNY

Tél: 06 86 46 06 30 @: <u>vanier.alain.marie2@orange.fr</u>

2024 Madame VENET Bernadette (CIMA)

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

11 boulevard Claude Debussy

69680 CHASSIEU

Tél: 06 76 09 41 85 @: <u>b.venet@coreance.fr</u>

2018 Maître VERNIAU Rolland (CIMA)

Avocat honoraire/ Médiateur /consultant

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

82 Chemin des Crêtes 69480 LUCENAY

Tél: 04 74 67 02 07 / 06 63 16 57 81 @: rverniau@gmail.com

2019 Madame WALKER Gaëlle (Médiation du Rhône)

Médiatrice, animateur atelier partage Amely

Domaine d'intervention : civil, social

42 Cours de la liberté

69003 LYON

Tél: 06 76 60 61 29 @: gaelle-walker@orange.fr

II - Hors ressort de la cour d'appel de Lyon

ALPES MARITIMES (06)

2025 Maître CANEVET Mariannick

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

15 boulevard Général Vautrin

06400 CANNES

Tél: 06 07 85 77 23 @: mediation-canevet@orange.fr

2024 Maître PERROT Amance

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

15 avenue Robert Soleau

06600 ANTIBES

Tél: 04 92 96 83 55 / 06 24 55 04 26 @: contact@perrot2g.com

ARDECHE (07)

2025 Madame BASCONES Charline

Mediateure professionnelle et Clerc d'avocat

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

530 chemin de Cairayon 07210 CHOMERAC

2021 Monsieur GRANGE Bernard (CMD)

Retraité

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

76 Avenue Hélène de Tournon 07300 TOURNON SUR RHÔNE

Tél: 06 48 72 24 89 @: cmd.bernard.grange@gmail.com

2024 Monsieur PONTON Philippe

Président de l'entreprise Facelio

Domaine d'intervention : civil. social

480 chemin de Grallier 07440 ALBOUSSIERE

Tél: 04 75 59 97 79 / 06 52 75 54 90 @: expert@facelio.com

BOUCHES DU RHÔNE (13)

2025 Maître BRUNENGO Stéphanie

Avocate Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

10 allée de la Fontaine Gianotti 13100 AIX EN PROVENCE

Tél: 06 14 75 01 41 @: s.brunengo@brunengo-droit-mediation.fr

2024 Maître SAVAÏDES Sophie

Avocat et médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

96 boulevard de la Corderie

13007 MARSEILLE

Tél: 06 24 49 51 12 @: s.savaides@savaides-avocat.com

2021 VD MEDIATION

Société de médiation, conseil, formation, coaching

Président : Monsieur Pierre LACAGNE Domaine d'intervention : commercial, social

1 rue de la République 13002 MARSEILLE

CHER (18)

2023 Madame THEUIL Caroline

Juriste, médiateur, formateur, Domaine d'intervention : civil 4 rue de la salle d'armes 18000 BOURGES

Tél: 06 33 94 24 84 @: mediation@carolinetheuil.fr

CÔTE D'OR (21)

2022 Maître CHÂTEAU Philippe

Avocat, médiateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

36 Avenue de Langres Cour Saint Eloi 21000 DIJON

Tél: 03 80 78 18 56 / 06 15 17 37 67 @: philippe.chateau.avocat@wanadoo.fr

DRÔME (26)

2020 Madame BOYER Sylvie

Médiatrice, Retraitée

Domaine d'intervention: civil, social

1820 B Route d'Autichamp

26400 DIVAJEU

Tél: 06 77 27 03 32 @ <u>sb-mediation@orange.fr</u>

2019 Maître BROSSE Jean-Michel (CMD)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

10 allée des Prés 26000 VALENCE

Tél: 06 16 41 53 92 @: cmd.brosse.jeanmichel@gmail.com

2019 Maître CASTORI-DAYREM Françoise (CMD)

Avocat honoraire

Domaine d'intervention : civil, social

1 avenue Victor Hugo 26000 VALENCE

Tél: 04 75 86 15 15 / 06 07 101 330 @: cmd.francoise.castori@gmail.com

2019 CMD - Centre de Médiation de la Drôme

Association de médiateurs professionnels (avocats, notaires, huissiers)

Président : Monsieur Alain HENRY Domaine d'intervention : civil, social

10 place Clercs 26000 VALENCE

Tél: 06 45 54 14 21 @: centremediationdrome@orange.fr

2021 Monsieur CHARROY Dominique (CMD)

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

33 avenue Maurice Faure

26000 VALENCE

2021 Maître CUVIER Sandrine (CMD)

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial

116 boulevard de la Corniche

26000 VALENCE

Tél: 06 03 41 54 82 @: cmd.sandrine.cuvier@gmail.com

2021 Maître DAYREM Matthieu (CMD)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

1 avenue Victor Hugo 26000 VALENCE

Tél: 04 75 86 15 15 / 07 77 89 79 24 @: cmd.matthieu.dayrem@gmail.com

2019 Maître DEPOUILLY Michel

Avocat

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

7 rue Georges Bizet

26300 BOURG DE PEAGE

Tél: 06 74 48 42 35 @: m.depouilly@gmail.fr

2018 Maître FLEURANCE Jean- Yves (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : commercial, social, Sécurité social

Cabinet FIDAL

8 rue Pierre Méchain - Plateau de Lautagne

BP 149

26905 VALENCE Cédex 09

Tél: 04 75 41 91 00 / 06 71 37 50 50 @: jean-yves.fleurance@fidal.com

2021 Maître FRAISSE Wolfgang (CMD)

Avocat, enseignant en droit

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

5 Avenue de Verdun 26000 VALENCE

Tél: 04 26 10 11 07 / 06 21 68 55 28 @: wfraisse.avocat@outlook.fr

2019 Maître GOUX Anne-Marie (CMD)

Avocat honoraire/Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

90 Ave de Provence 26120 MALISSARD

Tél: 04 75 85 28 24 / 06 66 21 02 77 @: cmd.am.goux@gmail.com

2021 Maître HASSAIN Marion (CMD)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

1 place du Temple 26000 VALENCE

Tél: 06 24 78 48 43 @: cmd.marion.hassain@gmail.com

2019 Maître HENRY Alain (CMD)

Avocat/ médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

16 rue des Forsythias

26500 BOURG LES VALENCE

2024 Maître LORIDAN Corinne (CMD)

Avocate honoraire et médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial

59 route d'Allan

26200 MONTELIMAR

Tél: 06 07 05 94 98 @: cmd.c.loridan@gmail.com

2019 Maître MASSOT France (CMD)

Avocat/ médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

<u>8</u>9 avenue Victor Hugo 26000 VALENCE

Tél: 04 75 85 10 00 / 06 99 91 19 72 @: cmd.france.massot@gmail.com

2021 Maître PARET Orianne (CMD)

Avocate

Domaine d'intervention : civil, social

19 avenue Victor Hugo 26000 VALENCE

2024 Madame POUSSIERE-ROUGET Danielle

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

7 Impasse des chênes 26800 MONTOISON

Tél: 06 81 70 93 41 @: danielle.poussiere@hotmail.fr

2019 Maître PROUST Guillaume (CMD)

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

19 rue Jonchère 26000 VALENCE

Tél: 09 62 05 23 82 @: cabinet@proust-avocat.com

2019 Maître ROMEUF-COSTE Magalie (CMD)

Avocat/ médiatrice

Domaine d'intervention: civil

3 avenue Victor Hugo 26100 ROMANS/ISERE

Tél: 06 61 98 03 61 @: cmd.magalie.romeufcoste@gmail.com

2021 Maître SCHOLAERT Doria (CMD)

Avocate

Domaine d'intervention : civil

8 rue Pasteur 26000 VALENCE

Tél: 06 07 81 97 23 @: cmd.doria.scholaert@gmail.com

GARD (30)

2019 Maître ARNAUD Franck

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

5166 route d'Uzès

30700 MONTAREN ET SAINT MEDIERS

Tél: 06 32 56 02 76 @: <u>franck@arnaud-avocats.eu</u>

HAUTE-GARONNE (31)

2023 Minute! Médiation - FH MEDIATION & associés

Société de médiation, règlement amiable des différends, formation

Présidente: Madame Françoise HOUSTY

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

8 Chemin de Belbeze 31240 SAINT JEAN

Tél: 06 74 48 82 81 @: fh.mediation.associes@gmail.com

GIRONDE (33)

2024 Maître CARRIER Céline

Avocat médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

45 rue Ayres

33000 BORDEAUX

Tél: 06 75 26 83 80 @: celinecarriermediateur@gmail.com

2024 CMPJ - Club des médiateurs professionnels judiciaires

Président: Monsieur Laurent METZ

Association de promotion de la médiation professionnelle

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

16 cours Xavier Arnozan 33000 BORDEAUX

Tél: 01 64 63 68 99 / 06 07 36 54 62 @: <u>clubdesmpj@orange.fr</u>

2024 COQUEL Jean-Marc

Conseiller en propriété industriel Domaine d'intervention : civil, social

77 rue Mondenard

33000 BORDEAUX

Tél: 07 61 97 59 54 @: coquel@plass.com

ISERE (38)

2019 Maître CONTET DE ROCHEGONDE Mathilde

Avocat/médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

2 Rue Jean Macé 38000 GRENOBLE

Tél: 06 63 59 76 37 @: mathilde.contet@gmail.com

2024 Maître GAST Olivia

Avocate et médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

25 rue Pierre Semard 38000 GRENOBLE

Tél: 01 45 02 21 00 / 06 16 16 60 08 @: oliviagast@gastavocats.com

2025 Monsieur GUERPILLON Yves

Ingénieur

Domaine d'intervention : civil, commercial

446 chemin de Garcinière

Les Apallets

38380 SAINT PIERRE DE CHARTREUSE

Tél: 04 76 88 62 75 / 06 11 14 49 37 @: yves.guerpillon@guerpillon-consulting.fr

2024 Madame GUILLARD Sandra

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

506 chemin du premier Gûa 38290 LA VERPILLIERE

2022 Madame LETAT Fazya

Responsable juridique

Domaine d'intervention : civil, social

8 rue des Noisetiers

38280 VILETTE D'ANTHON

Tél: 06 52 66 41 17 @: <u>fletat@icloud.com</u>

2019 Madame PELISSIER Nadine

Suppléante professeur d'Anglais

Domaine d'intervention : civil, commercial

265 Chemin du Pré Soldat

38260 LA CÔTE SAINT ANDRE

Tél: 04 74 59 44 26 / 07 69 29 43 90 @: nadine.pelissier@gmail.com

2024 Madame TAGLI PAGNARD Sandrine

Dirigeante

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

125 rue de la Baronnière 38550 CHEYSSIEU

Tél: 04 74 54 10 71 / 07 71 26 39 15 @: sandrine.tagli@gmail.com

JURA (39)

2023 Madame LEMKAK Nassera

Assistante de service social et médiatrice Domaine d'intervention : civil, social 62 rue des Fourches

39100 DOLE

Tél: 06 65 17 39 52 @: nassera.lemkak@yahoo.com

HAUTE-LOIRE (43)

2024 Madame CONSTANT Corinne

Médiatrice CNV

Domaine d'intervention : civil, social

4 Chemin du Vieux Moulin 43110 AUREC SUR LOIRE

Tél: 06 64 32 45 20 @: corinneconstant.mediatrice@gmail.com

2021 Monsieur FARISON Fabrice (CNPM)

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

386 chemin du prunet

43120 MONISTROL SUR LOIRE

Tél: 06 26 46 62 91 @: fabrice.farison@kairn-mediation.fr

2019 Monsieur LONJON Roland (CNPM)

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

29 Bis Bld Carnot

43000 LE PUY EN VELAY

Tél: 06 89 30 85 03 @: oxilla.rl@gmail.com

LOZERE (48)

2021 Maître CHAUVIN Marie-Laure

Avocate

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

22 route de Saugues

48120 ST ALBAN SUR LIMAGNOLE

Tél: 04 66 44 26 12 / 06 78 45 83 85 @: marielaure.chauvin@orange.fr

PUY DE DÔME (63)

2025 Madame ALIBERT-ANDANSON Anne-Claire

Avocat

Domaine d'intervention: civil, commercial, social

39 rue Amadéo

63000 CLERMONT-FERRAND

Tél: 04 73 30 85 45 / 06 86 58 58 70 @: anneclaire.alibertandanson@juridefi.fr

2018 Madame BARRAUD Elisabeth (CNPM)

Expert judiciaire cour d'appel de Riom /Expert immobilier / Médiateur familial

Domaine d'intervention : civil, commercial

54 bl Berthelot

63000 CLERMONT-FERRAND

Tél: 04 73 35 45 04 / 06 82 29 96 98 @: regie.barraud@wanadoo.fr

2022 Monsieur BRANCHE Gérard (CNPM)

Consultant en gestion de crise, formateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

33 rue de la confiance

63100 CLERMONT FERRAND

Tél: 04 73 26 90 03 / 06 83 94 00 14 @: gerardbranche@orange.fr

2019 Maître ZARETSKY Nadine (CNPM)

Avocat

Domaine d'intervention : civil 96 rue Sainte Clémence 63450 COURNOLS

Tél: 06 74 93 32 60 @: nadine.zaretsky@gmail.com

BAS-RHIN (67)

2024 Maître MULLER Pélagie

Médiateur, commissaire-priseur, expert judiciaire Domaine d'intervention : civil, commercial, social

35 rue Kamm

67000 STRASBOURG

Tél: 06 81 15 08 19 @: pelagiemuller@catharsis-mediation.com

SAÔNE ET LOIRE (71)

2025 Maître BOUSCAUD Emmanuelle

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

454 Chemin de la Grevière

71800 GIBLES

27

2024 Monsieur DUTRONCY Jean-Luc

Retraité

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

89 chemin de Baranzy 71160 LES GUERREAUX

Tél: 06 14 76 98 35 @: <u>ild.consulting.medi@gmail.com</u>

2024 Madame GERARD Sandrine

Médiateure

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

731 Chemin du château 71570 CHAINTRE

Tél: 06 83 92 32 68 @: sgerard@cap-entente.fr

2025 Maître GROSSELIN Anne-Cécile

Avocat

Domaine d'intervention: social

1745 le Bouley

71320 SAINT EUGENE

Tél: 03 85 67 27 09/ 06 85 43 74 16 @: anne.cecile.grosselin@ekitact.fr

SAVOIE (73)

2019 Monsieur LEBLOND Yves

Expert-comptable, expert financier, conseil en gestion, expert judiciaire cour d'appel de Chambéry, médiateur, conseil en gestion

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

6 rue Joseph Mugnier 73200 ALBERTVILLE

Tél: 04 56 43 93 12 / 06 21 53 71 39 @: <u>yvesleblond.ej@gmail.com</u>

2023 Madame MAITRE-FERRI Cécile (CIMA)

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial

334 rue Nicolas Parent 73000 CHAMBERY

Tél: 07 56 88 35 25 @: cecile@mediation.art

HAUTE SAVOIE (74)

2018 Madame SALDICO-GELLE Rosina

Médiateur (ancien avocat)

Domaine d'intervention : civil, commercial

9 Avenue d'Albigny 74000 ANNECY

Tél: 06 99 28 74 74 @: rg.mediateur@gmail.com

PARIS (75)

2019 Maître ALBERT - TORREGROSSA Angela

Avocat/ médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

197 Bld Saint-Germain

75007 PARIS

Tél: 01 42 22 81 09 / 06 60 43 71 26 @: maitre.albert@cabinetalbert.com

2024 Maître ALYANAKIAN Jean-Vasken (CMAP)

Avocat, médiateur

Domaine d'intervention : commercial

222 boulevard Saint Germain

75007 PARIS

Tél: 01 45 25 45 78 / 06 21 38 33 25 @: jva@alyanakian.fr

2024 Monsieur AMAR Claude (Médiation & Résolution)

Médiateur

Domaine d'intervention : commercial

9 rue Adolphe Yvon

75116 PARIS

Tél: 01 44 34 08 88 / 06 07 02 53 11 @: claude@mediation-resolution.net

2024 Maître BELLET Lise

Avocate et médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

4 rue Auguste Bartholdi

75015 PARIS

Tél: 06 12 90 73 03 @: lisebellet@mediation-familiale.fr

2024 Monsieur BES DE BERC Pierre

Médiateur

Domaine d'intervention: commercial

106 rue Monge 75005 PARIS

Tél: 06 60 45 89 85 @: pierre.bes@telesoft.fr

2024 Monsieur CASTELLO Olivier

Conseil de direction générale

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

15 rue Robert de Flers

75015 PARIS

Tél: 06 12 33 88 18 @: castello@cslconseil.fr

2024 CMAP - Centre de médiation et d'arbitrage de Paris

Présidente: Madame Sophie HENRY

Association de mise en œuvre des processus de médiation

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

39 avenue Franklin D. Roosevelt

75008 PARIS

Tél: 01 44 95 11 40 @: cmap@cmap.fr

2025 Maître CLEMENT Renaud

Avocat

Domaine d'intervention : civil, commercial

19 rue Jean-Jacques Rousseau

75001 PARIS

Tél: 01 45 23 82 22/ 06 85 84 27 02 @: renaud.clement@arsinoe-avocats.com

2019 Maître CUPERLIER Olivier

Avocat / Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

10 rue Godefroy Cavaignac

75011 PARIS

Tél: 09 50 05 12 21 / 06 82 85 22 83 @: ocuperlier@cuperlier.com

2024 Madame D'AMBRIERES Anne

Médiatrice consultante

Domaine d'intervention : social

6 rue Stéphane Grappelli

75017 PARIS

Tél: 01 42 27 61 37 / 06 19 74 01 10 @: anne.dambrieres@gmail.com

2024 Maître D'ORIA Jean-Olivier (CNPM)

Avocat et médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

91 rue Faubourg Saint Honoré

75008 PARIS

Tél: 06 62 68 85 42 @: idoria@smithdoria.com

2024 Maître DUPEYRE Odile

Avocate, Médiatrice et consultante en management de crise

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

Constellation Médiation

12 rue Notre-Dame des Victoires

75002 PARIS

Tél: 06 70 52 03 05 @: od@constellation.law

2024 Monsieur FOURNIER Nicolas

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

2 villa Sommeiller 75016 PARIS

Tél: 06 15 70 53 07 @: nicolas.fournier@nfmediation.com

2024 Maître HANS Pascale

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

3 rue Troyon 75017 PARIS

Tél: 01 47 55 94 94 / 06 72 23 12 09 @: p.hans@arcadeavocats.fr

2022 Monsieur KAIL Daniel

Responsable juridique

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

115 rue du Mont Cenis

75018 PARIS

Tél: 06 87 18 82 65 @: danielkail@hotmail.com

2023 Maître LUTRAN David

Avocat, médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial

222 boulevard Saint Germain

75007 PARIS

Tél: 01 56 89 92 70 / 06 70 07 13 59 @: d.lutran@lutran-avocats-mediation.com

2024 MÉDIATION & RÉSOLUTION

Président : Monsieur Claude AMAR Médiation et résolution des conflits

Domaine d'intervention : civil, commercial

9 rue Adolphe Yvon 75116 PARIS

Tél: 01 44 34 08 88 / 06 07 02 53 11 @: chamber@mediation-resolution.net

2022 Maître MOISAND Hortense

Avocate et médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

29 rue d'Enghien 75010 PARIS

Tél: 06 22 27 66 27 @: hmoisand@constellation.law / hortense@moisand-avocate.fr

2024 Madame OUSSET Marie-Pierre

Consultante

Domaine d'intervention : commercial, social

116 Avenue de Suffren

75015 PARIS

Tél: 06 80 35 81 63 @: mariepierreousset@gmail.com

2024 Madame PERRIER Sophie

Médiatrice, responsable RSE et diversité et inclusion Domaine d'intervention : civil, commercial, social

98 rue de la Glacière

75013 PARIS

Tél: 06 11 90 41 27 @: sophie.perrier77@gmail.com

2024 Madame RIGARD-ABRAMOWITZ Annabel (CIMA)

Directrice médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial

50 rue Bichat 75010 PARIS

Tél: 06 13 20 24 06 @: annabel.abra@gmail.com

2024 Maître YANG-PAYA My-Kim

Avocate

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

24 rue des Cascades

75020 PARIS

Tél: 01 45 49 48 49 / 06 80 15 47 85 @: myangpaya@gmail.com

SEINE-ET-MARNE (77)

2024 Monsieur ABDERHALDEN Olivier

Chef d'entreprise

Domaine d'intervention : civil, commercial

26 Boulevard Chamblain

77000 MELUN

Tél: 01 88 84 77 84 / 06 50 52 83 80 @: <u>o.abderhalden@abd-conseils.com</u>

2023 Monsieur AUGUSTIN Jacques

Médiateur national délégué interentreprise du ministère de l'Economie

Juge assesseur à la cour nationale du droit d'asile

Domaine d'intervention : civil, commercial

7 place d'Armilly 77700 SERRIS

Tél: 06 77 59 25 00 @: m.j.augustin@sfr.fr

2024 Monsieur METZ Laurent (CMPJ)

Expert bâtiment, médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

17 bis rue du Touarte

77580 VILLIERS SUR MORIN

Tél: 01 64 63 68 99 / 06 07 36 54 62 @: <u>laurentmetz@wanadoo.fr</u>

YVELINES (78)

2024 Monsieur TURCRY Nicolas

Expert de Justice construction et immobilier Domaine d'intervention : civil, commercial

26 rue Yves le Coz 78000 VERSAILLES <u>Adresse secondaire</u>: 41 rue Duguesclain 69006 LYON

2024 Monsieur VAN DER HORST Michaël (CMAP)

Directeur juridique et médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

110 avenue du Maréchal Foch

78100 SAINT GERMAIN EN LAYE

Tél: 07 49 16 04 91 @: micvanderhorst@gmail.com

VAR (83)

2025 Madame COSTE FERAL Antonia

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

362 Avenue de Valaury 83210 SOLLIES TOUCAS

Tél: 06 85 20 44 16 @: contact@acf-mediation.com

VAUCLUSE (84)

2018 Madame GOUJARD Garance (Médiation & Résolution)

Ingénieur expert en environnement

Domaine d'intervention : civil (droit immobilier), commercial (baux commerciaux)

154 rue de la colline sainte Anne

84270 VEDENE

Tél: 06 28 94 42 51 @: garance@mediation-resolution.net

YONNE (89)

2025 Monsieur COHAS Michel

Expert technicien

Domaine d'intervention : civil, commercial

10 Lieudit La Rue Chaude 89116 PRECU SUR VRIN

Tél: 06 99 00 93 66 @: michel-cohas@laposte.net

ESSONE (91)

2025 Maître MONLOUIS-FELICITE William

Avocat

1 Square des Erables 91370 VERRIERES LE BUISSON

Tél: 06 43 07 36 95 @: william.monlouisfelicite@gmail.com

HAUTS DE SEINE (92)

2024 Monsieur MANDON Philippe

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

1 rue Bagno Ripoli

92350 LE PLESSIS ROBINSON

Tél: 06 21 06 23 93 @: philippe@mandon.pro

2024 Madame ROUX Marielle

Responsable contrôle interne

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

37 rue de l'Industrie 92400 COURBEVOIE

Tél: 09 84 59 05 39 / 06 03 30 58 57 @: mediation@valron.eu

VAL-DE-MARNE (94)

2021 Monsieur DROSNE Romain (EUROPE MEDIATION)

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

1 rue de Chanzy

94170 LE PERREUX SUR MARNE

Tél: 06 62 45 13 64 @: drosne@justice.cool

2022 SAS EUROPE MEDIATION

Président: Monsieur Romain DROSNE

Plateforme de médiation en ligne pour le règlement des petits litiges

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

112 Avenue de Paris

CS 600092

94306 VINCENNES cedex

Tél: 06 62 45 13 64 @: legal@justice.cool

LISTE DES MEDIATEURS FAMILIAUX

I -Ressort de la cour d'appel de Lyon

AIN (01)

2024 Maître CHARLES Michelle

Commissaire de Justice 12 rue Joseph Carré 01700 MIRIBEL

Tél: 04 72 88 02 50 / 06 60 06 21 60 @: michelle.charles@charlesbellaton.fr

2020 Madame DUBOIS-POMATHIOD Elisabeth

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2018)

Médiatrice familiale D.E libéral, formatrice professionnelle adultes 232 D Route des Greffets

01340 ATTIGNAT

Tél: 06 79 34 51 51 @: elisabeth.dubois011@gmail.com

2022 Maître FOUBERT Johann

Avocat

1 place de la libération 01000 BOURG EN BRESSE

Tél: 04 74 12 07 78 / 06 63 65 65 26 @: contact@foubert-avocat.fr

2024 Madame JOLY Marion

Formatrice et Médiatrice 110 chemin des petites bruyères

01480 FRANS

Tél: 06 95 67 09 15 @: marion.joly.mediation@gmail.com

2018 LA SAUVEGARDE ADSEA 01 – Association De Sauvegarde de l'Enfant et l'Adulte

Administrateur: Michel MATRAY

Association Pôle protection de l'enfance, Médiation familiale

526 rue Paul Verlaine

BP 17

01960 PERONNAS

2022 Madame TONEV Victoria

Juriste, médiatrice Cabinet Brou Victor Hugo 62 boulevard Victor Hugo 01000 BOURG EN BRESSE

Tél: 07 63 85 47 08 @: victoria.tonev@gmail.com

LOIRE (42)

2019 ARRAVEM - Association région roannaise aide aux victimes et médiation Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Président: Monsieur Alain DURAND

Association de médiation

15 rue d'Albon 42300 ROANNE

Tél: 04 77 70 97 08 @: contact@arravem.fr

2024 Maître BARRUEL Jeanne (CNPM)

Avocate -Médiatrice 37 rue Franklin

42005 ST ETIENNE

Tél: 06 08 16 65 97 @: <u>j.barruel@outlook.fr</u>

2024 Madame BERGONI Marie-Hélène

Responsable de projet en ingénierie pédagogique, Médiatrice

10 rue du granit

42440 VETRE SUR ANZON

Tél: 07 70 00 68 09 @: mhbergoni@gmail.com

2021 CNPM - Chambre Nationale des Praticiens de la Médiation

Président: Monsieur Gilles -Robert LOPEZ

Association de médiation 27 avenue de la Libération 42400 SAINT CHAMOND

Tél: 04 77 31 28 28 / 06 08 82 02 75

@: cnpm@orange.fr

contact.admin@cnpm-mediation.org

2024 Conseil-Formation-Médiation-MARCEL

Président : Fabien MARCEL

Société de Médiation 1887 route de Roanne

42640 SAINT ROMAIN LA MOTTE

Tél: 06 33 10 53 79 @: fabienmarcel.mediateur@gmail.com

2020 EPE 42 – École des Parents et des Éducateurs de Saint-Étienne et de la Loire Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Présidente Madame Mireille BOYER

15 rue Claudius Buard

42000 SAINT- ETIENNE

Tél: 07 68 74 49 84 @: contact@epe42.org

2024 Monsieur FONT Frédéric (CNPM)

Consultant, formateur, médiateur

13 Route de la mine d'or

42800 SAINT JOSEPH

Tél: 06 74 61 74 94 @: frederic.font@ecoute-et-mediation.fr

2021 Madame GUINLE Catherine née BERNARD (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2015)

Médiatrice familiale CFM 142 Chemin de la Perronnière

42140 LA GIMOND

Tél: 06 63 73 03 55 @: catherine.guinle@laposte.net

RHÔNE (69)

2019 AFCCC RHÔNE-ALPES - Association Française des Centres de Consultations Conjugales

Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Président: Marc AUBE

Subventionnée par le ministère de la Justice au titre de son activité de médiation familiale,

13 rue d'Algérie 69001 LYON

Tél: 04 78 29 03 82 (permanence les matins de 9h à 11h) @: secretariat@afccc69.fr

2019 Madame ALBOUY Martine (UDAF 69)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2011)

Médiatrice familiale DE

75B rue Jean Moulin

69300 CALUIRE ET CUIRE

Tél: 06 14 53 78 61 @: martinealbouy01@gmail.com

2019 Madame ALMOSNINO Caroline (Médiation du Rhône)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2017)

Médiatrice familiale libérale et thérapeute

13 rue des Noisetiers

69390 VERNAISON

Tél: 06 89 94 08 38 @: mfcarolinealmosnino@hotmail.com

2019 Madame AMBELLIE Bernadette (Médiation du Rhône)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2011)

Médiatrice familiale

16 Ter Route du pont de Chêne

69340 FRANCHEVILLE

Tél: 06 80 82 85 41 @: bernadette.ambellie@neuf.fr

2024 Madame ANGELIN Maud

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2023)

Médiatrice familiale

187 rue Salornay

69250 MONTANAY

Tél: 06 52 84 51 25 @: angemaud@hotmail.com

2021 Monsieur BAU Philippe (CIMA)

Expert-comptable, commissaire aux comptes, Expert cour d'appel Lyon 33 Place Bellecour

69002 LYON

2024 Madame BAUR épouse BONTE Caroline (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2022)

Médiatrice familiale 15 Allée des Camélias 69340 FRANCHEVILLE

Tél: 04 72 43 06 54 / 07 84 61 69 03 @: caroline.bonte@cfmediation.com

2018 Madame BEN AMOUZIC Claude (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2014)

Médiatrice familiale 54 avenue Valioud 69110 SAINTE FOY LES LYON

2021 Madame BERTRAND Elisabeth née FRITSCH (CMPJ)

Médiateure

436 rue des Verchères 69380 DOMMARTIN

Tél: 06 47 59 35 15 @: contact@medieli.fr

2024 Madame BRUN Sophie (UDAF 69)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2021)

Médiatrice familiale 31 ter rue Viala 69003 LYON

Tél: 04 72 76 12 25 / 06 12 63 12 02 @: s.brun@udaf-rhone.fr

2024 Madame CAZE-SURET Emmanuelle (UDAF 69)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2023)

Médiatrice familiale 3 Allée Paul Verlaine 69330 JONAGE

Tél: 06 11 04 81 49 @: manusuret@yahoo.fr

2018 CFM - Centre de la Famille et de la Médiation

Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Présidente: Madame MICAL Christiane

10 rue François Dauphin

69002 LYON

2019 Madame CHANTERET Karine (salariée AFCCC Rhône-Alpes)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2009)

Médiatrice familiale DE 34 rue de l'Abattoir 69380 CHATILLON

Tél: 04 78 29 03 82 @: <u>karine.chanteret@wanadoo.fr</u>

2018 (ASSOCIATION) COLIN MAILLARD

Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Présidente Madame Anne-Marie BARRIAC

16 B rue Emile Decorps 69100 VILLEURBANNE

Tél: 04 72 36 90 15 / 06 51 77 73 39 @: <u>cmediationfamiliale@gmail.com</u>

2019 Madame CRAMER Aude (Médiation du Rhône)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2014)

Médiatrice familiale en libéral 35 Chemin du moulin Carron 69130 ECULLY

Tél: 06 12 35 24 41 @: <u>audecramer@gmail.com</u>

2024 Madame DAUFFER Pauline

Médiatrice

20 rue du chevalier Bayard 69380 CHAZAY D'AZERGUES

Tél: 06 71 71 54 79 @: hello@d-nouer.fr

2024 Madame DEBIESSE Armelle (salariée AFCCC Rhône-Alpes)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2019)

Médiatrice familiale 60 rue du repos 69007 LYON

Tél: 04 78 29 03 82 @: meldebiesse@hotmail.fr

2020 Madame DEJOUR Valérie

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2012)

Consultante, facilitatrice, Médiatrice 1053 chemin de la Milonière 69670 VAUGNERAY

Tél: 06 31 62 75 96 @: <u>valerie.dejour@orange.fr</u>

2023 Madame DISCLOS Anne-Hélène

Auto-entrepreneuse 45 rue de l'Abondance 69003 LYON

Tél: 06 12 57 21 40 @: ahdisclos@gmail.com

2021 Madame DUCHATEAU Françoise (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2013)

Médiatrice familiale et institutionnelle 30 rue du Maréchal de Lattre de Tassigny 69009 LYON

Tél: 04 72 43 06 54 / 07 69 66 80 45 @: paph@cfmediation.com

2020 Madame GAUTHERON-PETETIN Florence (UDAF 69)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2006)

Médiatrice familiale DE 19 rue Romain Rolland 69500 BRON

Tél: 04 72 76 12 25 @: <u>f.gautheron@udaf-rhone.fr</u>

2019 Monsieur GUYOT Jean-Luc (CIMA)

Médiateur

88 Chemin des Hoteaux 69126 BRINDAS

2018 Madame LAMBERT Martine (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2013)

Médiatrice familiale DE 1 rue des Fontanières 69670 VAUGNERAY

2021 Madame LAVOREL Patricia épouse LE GOFF (

(ADSEA 01 – La Sauvegarde)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2013) Médiatrice familiale

10 Chemin de la Poncetière 69110 SAINTE FOY LES LYON

Tél: 04 74 32 11 60 / 06 32 64 90 22 @: patricia.legoff@sauvegarde01.fr

2021 Maître LENOIR Stéphanie

Avocat, Médiateur APSARA Avocat, 14 rue Rabelais 69003 LYON

Tél: 04 28 400 100 / 06 23 13 31 96 @: slenoir@apsara-avocats.com

2022 Madame MATHIAS-NIEDZIELSKI Vitaline

Médiatrice, directrice production et juridique

41 rue de Mercruire

69890 LA TOUR DE SALVAGNY

Tél: 06 63 28 15 53 @: niedzielski vitaline@yahoo.fr

2020 Madame MAUME Vinciane (UDAF 69) Diplôme d'État de Médiateur Familial (2012)

Médiatrice familiale DE 5B chemin de la Forestière 69130 ECULLY

Tél: 07 88 60 36 83 @: <u>v.maume@udaf-rhone.fr</u>

2019 MEDIATION DU RHÔNE

Association de médiateurs indépendants Présidente Aude CRAMER Chez Florence NIELLY, 7 Place Benoit Crépu 69005 LYON

Tél: 06 12 35 24 41 @: <u>audecramer@gmail.com</u>

2024 Madame MICHAUD-LE BLEU Marie (Médiation du Rhône)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2020)

Médiatrice familiale et assistante administrative en collège 3 rue Baudrand

69540 IRIGNY

Tél: 06 61 97 22 95 @: contact@mariemichaudmediation.com

2018 Madame MICHEL Anne (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2009)

Médiatrice familiale DE 5 place Wilson 69100 VILLEURBANNE

Tél: 04 72 43 06 54 / 06 34 96 58 16

@: a.lapouge.michel@gmail.com

2018 Madame MOULINIER-FUENTES Frédérique (Médiation du Rhône) Diplôme d'État de Médiateur Familial (2015)

Médiatrice HCL, familial, travail 64 Rue Villeroy 69003 LYON

Tél: 06 85 45 73 53 @: fuentes.moulinier@orange.fr

2024 Madame NIELLY Florence (Médiation du Rhône) Diplôme d'État de Médiateur Familial (2011)

Médiatrice 7 place Benoit Crépu 69005 LYON

Tél: 06 77 71 46 23 @: <u>fdewiderspach@gmail.com</u>

2021 Maître PEQUIGNOT Nathalie

Avocate 58 rue de Servient 69003 LYON

Tél: 04 72 61 94 06 / 06 87 22 17 27 @: npequignot@wanadoo.fr

2024 Maître POIROUX Anne-Sophie

Notaire (ancien avocat)

Domaine d'intervention : civil, commercial

6 Place Carnot 69002 LYON

Tél: 04 81 09 11 18 / 06 17 55 55 62 @: anne-sophie.poiroux@notaires.fr

2021 Maître PUCCI Emanuela (CIMA)

Avocat retraitée/ médiateur

294 Chemin du Nerbey

69250 POLEYMIEUX MONT D'OR

Tél: 06 17 01 47 99 @: av.emanuela.pucci1@outlook.com

2019 Madame PUECH-DEVAUX Stéphanie

Médiatrice service d'urgence HCL de Lyon

49 rue Aristide Briand

69271 COUZON AU MONT D'OR

Tél: 06 62 00 42 76 @: centre.media.sophro@spuechdevaux.com

2024 Madame PUJOL Laura (CFM)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2022)

Médiatrice familiale

38 boulevard des Castors

69005 LYON

Tél: 04 72 43 06 54 / 06 41 23 42 62 @: laura.pujol@cfmediation.com

2021 Monsieur REVOL Jacques (CIMA)

Consultant / Médiateur

81 Grande Rue de la Croix Rousse

69004 LYON

Tél: 06 85 52 13 88 @: revoljb@wanadoo.fr

2020 Madame RICHARD-TIGNOL Valérie (UDAF 69)

Diplôme d'État de Médiateur familial (2008)

Médiatrice familiale DE

8 rue Belissen 69005 LYON

Tél: 04 72 76 12 00 @: v.richardtignol@udaf-rhone.fr

2024 Maître SAULOT Marie

Avocate

49 rue Servient

69003 LYON

Tél: 04 28 29 25 05 / 06 17 97 02 41 @: cabinet@mariesaulot-avocat.fr

2024 Maître SERRA Pascaline (CIMA)

Avocat et médiateur

16 rue Lieutenant-colonel Prévost

69006 LYON

Tél: 07 62 54 03 73 @: pascaline.serra@pserra-avocat.fr

2018 UDAF du Rhône et métropole de LYON

Association de médiation familiale conventionnée par la CAF

Présidente Madame Jacqueline PAYRE 12 Bis rue-J-M Chavant

69361 LYON 07

Tél: 04 72 76 12 00 @: contact@udaf-rhone.fr

2019 Madame WALKER Gaëlle (Médiation du Rhône)

Médiatrice

Domaine d'intervention : civil, social

42 Cours de la liberté

69003 LYON

Tél : 06 76 60 61 29 @: gaelle-walker@orange.fr

II - Hors ressort de la cour d'appel de Lyon

ARDECHE (07)

2025 Madame BASCONES Charline

Mediateure professionnelle et Clerc d'avocat 530 chemin de Cairayon 07210 CHOMERAC

Tél: 06 76 51 47 72 @: eponymeandco@gmail.com

BOUCHES DU RHÔNE (13)

2025 Maître BRUNENGO Stéphanie

Avocate Médiatrice 10 allée de la Fontaine Gianotti 13100 AIX EN PROVENCE

Tél: 06 14 75 01 41 @: s.brunengo@brunengo-droit-mediation.fr

CÔTE D'OR (21)

2022 Maître CHÂTEAU Philippe Diplôme d'État de Médiateur Familial (2006)

Avocat, médiateur 36 Avenue de Langres 21000 DIJON

Tél: 03 80 78 18 56 / 06 15 17 37 67 @: philippe.chateau.avocat@wanadoo.fr

DRÔME (26)

2019 CMD - Centre de Médiation de la Drôme

Association de médiateurs professionnels (avocats, notaires, huissiers)

Président: Monsieur Alain HENRY

10 place Clercs 26000 VALENCE

Tél: 06 45 54 14 21 @: centremediationdrome@orange.fr

2021 Monsieur CHARROY Dominique (CMD)

Médiateur 33 avenue Maurice Faure 26000 VALENCE

2021 Maître CUVIER Sandrine (CMD)

Avocate

116 boulevard de la Corniche

26000 VALENCE

Tél: 06 03 41 54 82 @: cmd.sandrine.cuvier@gmail.com

2019 Maître GOUX Anne-Marie (CMD)

Avocat honoraire/Médiateur 90 Avenue de Provence 26120 MALISSARD

Tél: 04 75 85 28 24 / 06 66 21 02 77 @: cmd.am.goux@gmail.com

2021 Maître HASSAIN Marion (CMD)

Avocat

1 place du Temple 26000 VALENCE

Tél: 06 24 78 48 43 @: <u>cmd.marion.hassain@gmail.com</u>

2021 Maître PARET Orianne (CMD)

Avocate

19 avenue Victor Hugo 26000 VALENCE

Tél: 04 70 80 08 71 @: cmd.orianne.paret@gmail.com

2019 Maître ROMEUF - COSTE Magalie (CMD)

Avocat/ médiatrice 3 rue Victor Hugo 26100 ROMANS/ISERE

Tél: 06 61 98 03 61 @: cmd.magalie.romeufcoste@gmail.com

2021 Maître SCHOLAERT Doria (CMD)

Avocate 8 rue Pasteur 26000 VALENCE

Tél: 06 07 81 97 23 @: cmd.doria.scholaert@gmail.com

GARD (30)

2024 Maître ARNAUD Franck

Avocat

5166 route d'Uzès

30700 MONTAREN ET SAINT MEDIERS

Tél: 06 32 56 02 76 @: <u>franck@arnaud-avocats.eu</u>

ISERE (38)

2019 Maître CONTET DE ROCHEGONDE Mathilde

Avocat/médiateur 2 Rue Jean Macé 38000 GRENOBLE

2024 Maître GAST Olivia

Avocate et médiatrice 25 rue Pierre Semard 38000 GRENOBLE

2024 Madame GUILLARD Sandra

Médiateur

506 chemin du premier Gûa 38290 LA VERPILLIERE

2024 Madame JUST Valérie (ADSEA 01 – La Sauvegarde)

Diplôme d'Etat de médiateur familial (2023)

Médiatrice familiale 687 chemin des Bardanes 38510 MORESTEL

Tél: 06 84 30 40 70 @: <u>cabinet.just@gmail.com</u>

2022 Madame LETAT Fazya

Responsable juridique 8 rue des Noisetiers 38280 VILETTE D'ANTHON

Tél: 06 52 66 41 17 @: fletat@icloud.com

2021 Madame PELISSIER Nadine

Suppléante professeur d'Anglais 265 Chemin du Pré Soldat 38260 LA CÔTE SAINT ANDRE

JURA (39)

2023 Madame LEMKAK Nassera

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2022)

Assistante de service social et médiatrice

62 rue des Fourches

39100 DOLE

Tél: 06 65 17 39 52 @: nassera.lemkak@yahoo.com

HAUTE-LOIRE (43)

2023 Madame CONSTANT Corinne

Médiatrice CNV 4 Chemin du Vieux Moulin 43110 AUREC SUR LOIRE

Tél: 06 64 32 45 20 @: corinneconstant.mediatrice@gmail.com

2024 Monsieur FARISON Fabrice (CNPM)

Médiateur

386 chemin du prunet

43120 MONISTROL SUR LOIRE

Tél: 06 26 46 62 91 @: fabrice.farison@kairn-mediation.fr

LOZERE (48)

2021 Maître CHAUVIN Marie-Laure

Avocate

22 route de Saugues

48120 ST ALBAN SUR LIMAGNOLE

Tél: 04 66 44 26 12 / 06 78 45 83 85 @: marielaure.chauvin@orange.fr

PUY DE DÔME (63)

2021 Madame BARRAUD Elisabeth (CNPM)

Expert judiciaire cour d'appel de Riom /Expert immobilier / Médiateur familial 54 bl Berthelot

63000 CLERMONT-FERRAND

2022 Monsieur BRANCHE Gérard (CNPM)

Consultant en gestion de crise, formateur

33 rue de la confiance

63100 CLERMONT FERRAND

Tél: 04 73 26 90 03 / 06 83 94 00 14 @: gerardbranche@orange.fr

2021 Maître ZARETSKY Nadine (CNPM)

Avocat

96 rue Sainte Clémence

63450 COURNOLS

Tél: 06 74 93 32 60 @: nadine.zaretsky@gmail.com

SAÔNE ET LOIRE (71)

2024 Monsieur DUTRONCY Jean-Luc

Retraité

89 chemin de Baranzy 71160 LES GUERREAUX

Tél: 06 14 76 98 35 @: <u>ild.consulting.medi@gmail.com</u>

2024 Madame GERARD Sandrine

Médiateure

731 Chemin du château 71570 CHAINTRE

Tél: 06 83 92 32 68 @: sgerard@cap-entente.fr

SAVOIE (73)

2024 Monsieur LEBLOND Yves

Expert-comptable, expert financier, conseil en gestion, expert judiciaire cour d'appel de Chambéry, médiateur, conseil en gestion

6 rue Joseph Mugnier 73200 ALBERTVILLE

Tél: 04 56 43 93 12 / 06 21 53 71 39

@: yvesleblond.ej@gmail.com

HAUTE SAVOIE (74)

2021 Monsieur ROQUE Emmanuel (A

(ADSEA 01 – La Sauvegarde)

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2007)

Médiateur familial à l'ADSEA 01 et service CARIC

106 Route des Vernes

74330 LA BALME DE SILLINGY

Tél: 04 74 32 11 60 / 06 32 64 89 93 @: emmanuel.roque@sauvegarde01.fr

PARIS (75)

2024 Maître BELLET Lise

Diplôme d'État de Médiateur Familial (2010)

Avocate et médiatrice 4 rue Auguste Bartholdi

75015 PARIS

Tél: 06 12 90 73 03 @: <u>lisebellet@mediation-familiale.fr</u>

2024 Maître D'ORIA Jean-Olivier (CNPM)

Avocat et médiateur

91 rue Faubourg Saint Honoré

75008 PARIS

Tél: 06 62 68 85 42 @: idoria@smithdoria.com

2024 Madame PERRIER Sophie

Médiatrice, responsable RSE et diversité et inclusion 98 rue de la Glacière

75013 PARIS

Tél: 06 11 90 41 27 @: sophie.perrier77@gmail.com

2024 Maître YANG-PAYA My-Kim

Avocate 24 rue des Cascades 75020 PARIS

Tél: 01 45 49 48 49 / 06 80 15 47 85 @: myangpaya@gmail.com

VAR (83)

2025 Madame COSTE FERAL Antonia

Médiatrice 362 Avenue de Valaury 83210 SOLLIES TOUCAS

Tél: 06 85 20 44 16 @: contact@acf-mediation.com

HAUTS DE SEINE (92)

2024 Madame ROUX Marielle

Responsable contrôle interne

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

37 rue de l'Industrie 92400 COURBEVOIE

Tél: 09 84 59 05 39 / 06 03 30 58 57 @: mediation@valron.eu

LISTE DES SERVICES DE MEDIATION EN LIGNE

I - Hors ressort de la cour d'appel de Lyon

HAUTE-GARONNE (31)

2023 Minute! Médiation - FH MEDIATION & associés

→ www.minutemediation.fr

Présidente: Madame Françoise HOUSTY

Société de médiation, règlement amiable des différends, formation

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

8 Chemin de Belbeze 31240 SAINT JEAN

Tél: 06 74 48 82 81 @: fh.mediation.associes@gmail.com

VAL-DE-MARNE (94)

2024 Monsieur DROSNE Romain (EUROPE MEDIATION)

→ www.justice.cool

Médiateur

Domaine d'intervention : civil, social, commercial

1 rue de Chanzy

94170 LE PERREUX SUR MARNE

Tél: 06 62 45 13 64 @: drosne@justice.cool

2022 SAS EUROPE MEDIATION

→ www.justice.cool

Président: Monsieur Romain DROSNE

Plateforme de médiation en ligne pour le règlement des petits litiges

Domaine d'intervention : civil, commercial, social

112 Avenue de Paris

CS 600092

94306 VINCENNES cedex

Tél: 06 62 45 13 64 @: legal@justice.cool / hello@justice.cool